

一周
大数据

3号线通了，公共自行车来了，城市交通越来越便捷 生活节奏加快，别让“心”太累

1 整个高中仅21人高考

上周，网上流传最多的新闻是“南京一所学霸高中仅21人参加高考”。其他中学以“多少人参加高考，多少人考取本科”为骄傲，而南京外国语学校，以“今年只有多少人参加高考”为荣。

今年南京外国语学校高三学生不到470人，目前已有295人被美、英、法、澳、日等国名校录取，这些名校有哈佛、耶鲁、哥大……再除去先期保送北大清华等国内名校的同学，目前仅剩21人需参加今年高考。

去年南外有40多人参加高考，前年参加高考的人数是14人，大前年是19人。



2 蛋价回跌 超市最低3.7元/斤

南京人都知道，上南外比上清华要难。对于南京人来说，南外学霸什么的，真不能算新闻，咱还是聊聊鸡蛋多少钱吧。

《三国演义》第一回说：“话说天下大势，分久必合，合久必分。”对于老百姓来说，鸡蛋价格涨久必跌，跌久必涨。

去年的鸡蛋被称为“火箭蛋”，南京市场鸡蛋零售价一度涨至6.5元/斤。不过，自从去年四季度以来，鸡蛋价格一路直跌。目前南京农贸市场的鸡蛋均价在4.3元/斤左右，而超市蛋价最低3.7元/斤。市场人士分析称，去年鸡蛋快速涨价后，养殖户补栏较多，造成如今市场上鸡蛋供大于求。



5 打车超过20公里加收50%返空费

对于经常打车的市民来说，一定要注意出租车“返空费”的消息。

取消10年之久的出租车“返空费”正式回归。“返空费”，即超过20公里加收50%的费用。对出租车司机来说，这是个好消息。比如去机场，之前跑一趟只有100块出头，如果不在机场等着带回市区的客人，跑一趟不划算，但是如果等，有时候要等好几个小时。现在加上返空费，起码可以多出20块钱出来。如果半夜就更多一点，因为本身晚上11点以后运价就是两块七了，加收返空费是三块九，这样就能多30多块。

目前南京市共有12000多辆出租车，4月24日左右，所有的出租车将完成计价器升级改造。

6 一季度受理停车收费问题1435件

开车一族要注意，现在停车费很贵，别被人坑了。

一季度南京市物价局共受理各类咨询、投诉、工单4488件，较去年同期增长118.5%，其中停车收费的相关咨询、投诉、工单就有1435件，占了受理总量的31.97%。

停车收费问题包括：一、部分使用POS机刷卡收费的停车场，收费人员长时间不在岗，导致消费者无法正常缴费。二、有的停车场对进入停车场不足15分钟的车辆免费，对超过15分钟的车辆，则不实行15分钟免费。事实上，除了部分车站码头外，不论停多久，第一个15分钟都应该是免费的。



4 新街口附近新建7个公共自行车点

对于主城，特别是中心区域的市民来说，地铁已经坐了多年，但公共自行车还没尝试过。

好消息来了，公共自行车公司将在4月底前完成建邺、鼓楼两区的站点布局规划设计方案，并在新街口至汉中门沿线新建7个公共自行车网点。网点分布在新街口地铁站6号口、金轮广场、青华大厦、上海路站2号口、星汉大厦、汉中门地铁站2号口、虎踞路汉中门，拉开公共自行车布局主城的序幕。



7 从南京城去高淳 缩短25公里路程

想要往来南京城区与高淳的市民，迎来了好消息。

宁高新通道预计6月通车，全长约45公里，双向4车道，设计时速100公里。起点在将军大道南延部分的将军路互通，终点在高淳的淳芜高速公路互通。通车后从南京主城区开车到高淳将缩短25公里路程，只需一小时左右，全程无收费站。

宁高城际(S1线)二期高淳段将于明年10月份建成开通。根据此前公示的计划，宁高城际二期设计时速为120公里/小时。通车后，从高淳到禄口大约半小时，再转乘机场线到南京南站，这样从高淳到南京主城区，只需1个多小时。

3 长江大桥车流量依然超9万辆

衣食住行四件事，其实南京人最关心的是“行”。上周，关于交通的新闻又是一大堆，总有一款你会关心。

随着3号线的开通，长江大桥来了一次“假摔”。根据交警九大队的数据统计，4月1日当天，长江大桥双向的车流量剧减至4万辆。正当大家以为从此大桥变通途的时候，4月2日，长江大桥的车流量又突破了9万辆。此后，车流量一直维持在这个数量。

交警表示，桥北坐地铁的主要是两种人，一是原来坐公交车的人，另一种是原来骑车的人。而开车的人，除非就在地铁站附近，不然因为停车难、换乘难等原因，仍然选择开车过江。



8 一年有206人因突发猝死送急救

对于交通的期望与追求，反映出了现代人快速的工作和生活节奏。近日，36岁清华IT男疑因过劳猝死，引起广泛关注。而他生前一句“我太累了”，更让人心酸。据了解，从去年4月起的一年里，南京有206人，因突发猝死送到市急救中心抢救，最年轻的才27岁。

南京市总工会对1万多名各行业职工进行心理健康状况调查，近九成员工对工作生活满意。但身体疲乏、腰酸背痛等这些“小毛病”，也伴随着大多数人。不要大意，这是你的身体在报警了。

现代快报记者 吴杰 本版均为资料图片



快报云媒安卓版



更多内容详见
现代快报网 www.
xdkb.net
或扫描二维码下载
快报云媒客户端